COLLEGE OF MICRONESIA-FSM

Department of Student Services
REQUEST OF FUND AND OTHER ASSISTANCE, AND APPROVAL OF ACTIVITY.

Delta Nine (9) Cultural November 19, 2014
November 70 members
e Delta Nine — Movie Night 2014 5:00pm-
(Member’s will recruit members, and raise money for the club) 10:00pm
e Itwill distract students from drinking o students will imply friendship e Photos and Surveys
that night, this movie night will and unity among each other,
make them stay save instead. while enjoying the movie and

refreshments that will be serve
by the club.

Fund Assi Requested, if applicable (Provide a List of Rems with Comesponding Cost in Dollar Figure) Cther Types of Assistance Requested
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Delta Nine Satisfaction Survey Form for Halloween Movie Night, Fall 2014

*The purpose of this survey is to solicit your feedback and comments about the outcome of this event.

Classification: Gender:

State of origin:

1. Please indicate the level of your agreement with the following statements by placing a check
mark in the corresponding box: SA(strongly agree), A(agree), N(neutral), D(disagree),
SD(strongly disagree), NO(no opinion).Thank you for your time completing this survey.

The Halloween movie night was well organized and planned.
Refreshments and foods were great and enough.

| had fun enjoying with our group and getting to know them all.
The officers organized movies and refreshments that help us
bound.

The movie night helps me feel relaxed and ready for school.
The movies are good and acceptable for everyone.

7 The movies were fun and enjoyable.
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2. Overall, what is your level of satisfaction about the Delta 9 picnic?
" Very satisfied _

Satisfied _

Dissatisfied _

Neutral _

No opinion _

3. Please use the space below to provide your comments/suggestions to improve the movie night.




Delta Nine Halloween Movie Night Survey Evaluation

Strongly agree 87
Agree 43
Neutral 7l
Disagree 6
Strongly disagree 2
No opinion 0

® Strongly agree

m Agree

@ Neutral

# Disagree

m Strongly disagree

# No opinion




